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Kpimpio A§loAdynong otnv guOeia

1. Na anodeixdsi 6T, n eEicwon (2)\2 +)\+3)x—(7\2 —)\+1)y+(3)\+1) =0 eivar eEjowon gubeiag,

n onoia JdlépxeTal and otabepd onpeio, yIa KABE AeR. (M 6)

2. Aivovral ol NapAdMNAeG euBeieq €,:3x—7y—12=0 Kal €,:6x—14y—-1=0. Na Bpeite
Tnv e€iowon TG HECONAPAAANANG TWV €, Kal &, . (M 5)
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3. Mia puya M kai yia apdxvn A KivouvTal OTo KApTEoIavo €ninedo OXy Kal Ol CUVTETAYUEVEG
TOUG KABE XPOVIKA OTIYUN t>0, ival A(tt—6)kal M(2t—1,3-3t), 6nou To t ival o€

deutepbAenTQ.
A) Na Bpeite TIg €§I0WOEIG TV YPAPP®Y NOU KIVOUVTAI N apdxvn Kal n yuya. (M 3)
B) Yndpxel onpgio nou n apdxvn 6a CUVAVTACEl Th PUYQ; (M 3)
NH poya pohig @rdaoel otov XX apxi¢el va nerdel . Na Bpeite Tn oTiyun ekeivn , n6oo
anéxer andé tnv apaxvn. (M 3)

KaAn Tuxn!
2 TENOC MixanAoyAou
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Kpmmpio A&loAdynong ortnv guOeia

1. Aiveral n ggiowon (N4+A+1)X +N-3MH2)y+2N°+2A-3=0,Ae R (1).
I. Acgi€re 6T n (1) napiotdvel guBegia yia KABe Ae R . (M 3)
. Agi&te OT1 01 eUBeieg TNG (1) diEpxovTal and oTaBepd onpEio. (u3)

2. Aivovrai ol eubBegieg €,:x-3y—-2=0 Kal €,: 3x+y—4=0. Na Bpeite Tnv e€icwon Tng di1xoTéOU TNG
Yywviag nou oxnpari¢ouv ol €, Kal &, . (M 5)
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3. Auo nAhoia A kal B avaxwpouv cuyxpdvwg and 1a Aipavia K(-6,17) kar A(2,-14) Twv KukAAdwv oTIg
7 n @pa 1o Npwi. O CUVTETAYUEVEG TWV NACIWY NpoodlopilovTdal and TO KEVTPIKG pavTdp Kal sival A

(4t—6,17-3t) ,B(3t+2,4t—14) ,6nou t > 0 eival 0 xpbvoq oe wpeg .Na Bpedouv :
a) 600 anéxouv YETAEU TOUg TA NAoia oTI¢ 8 n wpA. (4 2)

B) ol eElOWOoEIC TWV YPAPUWV ,01 OMNOIEG AVTICTOIXOUV OTIC NOPEIES TWV NAOIWV. (4 3)
Y) Ol OUVTETAYMEVEG TOU OTABOU avepodIacpoU 2 TwV NAOIWV ,KABWG KAl N WA KATdA Tnv onoia 8a

ave@odiaoTouv. (U 2)
®) ndéco nAnoiddouv Ta nAoia tn 8€on P(5,5) Tou pavtdp. (4 2)

KaAn Tuxn!
>1ENIoC MixanAoyAou



